

4 Se completează Colegiul Director De ce se scoate la concurs postul de director medical al Spitalului Județean Constanța

Spitalul Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța scoate la concurs, următoarele funcții specifice Comitetului director astfel: director medical în data de 17.02.2014, director financiar contabil în data de 18.02.2014, director îngrijiri medicale în data de 19.02.2014.



8 „Mica Unire” și unirea a două orașe O delegație turecă va sosi în Cernavodă

O delegație oficială, formată din primarul orașului Luleburbaz Emin Halebak, consilierul local Abbas Şen, directorul executiv Turkan Rodoplu, consulul general al Republicii Turcia la Constanța, Ali Bozcaliskan și muftul Iusuf Muurat, șeful Cultului Musliman din România, va fi prezentă pe data de 24 ianuarie în Cernavodă.



5 Cum arată unitatea sanitară, ce afecțiuni tratează și cum este echipa medicală EVZ.RO - Nieușor Constantinescu a plecat la celebrul spital Stanford din SUA



LUNI,
20 IANUARIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



„Marinarul” vor să achiziționeze 12 fotbaliști
FC Farul l-a testat pe fiul unui fost
antrenor al Stelei 7



Copii arestați pentru viol, la un pas de libertate 3

Cristian G., Dan I., Severius V., Sever A., Flavius S. și Răzvan S., cei șase tineri arestați, vineri, de Judecătoria Constanța în dosarul minorei care ar fi fost violată, au atacat cu recurs mandatul prin intermediul căruia au fost încâtușați.



Bani, contracte și funcții înalte Ce legătură există între Ministerul Economiei și SC Al Stom Company SRL 2

La 28 de ani, o tânără din județul Dâmbovița se poate lăuda cu un CV impresionant din care nu lipsesc studiile înalte, dar și poziții sus-puse în instituții publice de interes național.

Licitație pentru achiziționarea de locuințe de serviciu la CJC 5

Consiliul Județean Constanța a anunțat organizarea unei proceduri de achiziție imobiliară în regim de locuințe de serviciu pentru specialiștii care își desfășoară activitatea în cadrul serviciilor publice de interes județean.



A amenajat spații medicale și locuințele de serviciu: SC Rapavil Const SRL a câștigat aproape 800.000 de lei de la CJ Tulcea 4



Vezi legătura cu dosarul șefului CJC

Și Radu Mazăre este cercetat de procurorii DNA Constanța

Edilul municipiului Constanța, Radu Ștefan Mazăre, și afaceristul Mihai Felescu sunt cercetați penal de procurorii Direcției Naționale Anticorupție (DNA) Serviciul Teritorial Constanța. Și asta după ce Judecătoria Constanța a admis plângerea reprezentanților FIN.CO.GE.RO SPA, care au atacat rezoluția DNA Constanța prin intermediul căreia Radu Ștefan Mazăre și Mihai Felescu au primit neînceperea urmăririi penale într-un dosar în care au fost acuzați de săvârșirea unor presupuse fapte de corupție. Conform datelor oficiale, în această cauză, procurorul care i-a dat NUP lui Radu Mazăre și lui Mihai Felescu este Andrei Bodean, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție Constanța. După cum menționăm și în edițiile trecute, Andrei Bodean este magistratul care se ocupă de dosarul în care președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Daniel Constantinescu, este suspectat de comiterea a șase infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru altul avantaje patrimoniale sau nepatrimoniale, cu consecințe deosebit de grave. Facem precizarea că am încercat să obținem un punct de vedere cu privire la cele mai sus precizate de la Radu Mazăre, însă acest lucru nu a fost posibil. Dacă edilul ne va transmite un punct de vedere, acesta va fi publicat în ediția viitoare.



Pagina
3

A ieșit din consiliile de administrație ale spitalelor
constănțene

Carmen Vasile, mâna dreaptă a lui Zgăbercea, a ajuns la Societatea Română de Televiziune, via CJC

Semnalăm, la finalul anului trecut, că directorul Direcției Coordonare Instituții Subordonate din cadrul Consiliului Județean Constanța, Carmen Vasile, nu va mai avea calitatea de membru în cadrul consiliilor de administrație ale unităților sanitare al căror management al asistenței sanitare a fost preluat de către CJC.

Unplugged Pub, localul care a trecut prin multe transformări

Situat pe bulevardul Ferdinand, în zona magazinului Dioda, Unplugged Pub este deschis din anul 2012.



Lumea poeziilor

Atât de aproape și totuși departe

Privesc uluită spre tine,
În fiecare noapte creștem,
ne înălțăm,
Tot mai mult,
tot mai aproape,
tot mai departe...

Până la Cer,
Dincolo de albastrul cerului străbatem visul,
Din taina urzită în noapte
mă întorc în visul meu risipit
Întru în inima ta cu rodiile coapte de lumina
soarelui -
simfonii de culori, miresme și gândurile

Doar luna, rotunda lună
se ivește printre norii răsfirați de vânt,
Doar luna, rotunda lună
ne luminează visul plutitor,
pe râul ce ne tulbură elegia peste măsură,
Doar luna, rotunda luna ne-ngână șoptele
prin ramurile bătrânului rodii înflorit.

Totul e soartă, totu-i suspin, clipă,
Totul e un început nesfârșit,
Totul e căutarea îndelungatului ecou,
Tot mai aproape de tine, de mine, de noi,
Tot ce-a trecut se continuă-n vis,

Atât de aproape și totuși departe,
Mă cauți, te caut
prin adâncă privire oglindită în apa din noi...

La capătul timpului
suntem noi -
Departe de zile,
Departe de luni,
Departe de ani,
Pe drumul Înspre Lumina Veșnică.



Irina Lucia
Mihalca

este născută în data de 5 mai 1967. A absolvit Academia de Studii Economice București, specializarea Finanțe Bănci Gestire Economică. În 2010 - finalistă câștigătoare - premiu I pentru Concursul național literar, poezie, proză și scenarii „Incubatorul de condeie” IDC, 2010, editia I - secțiunea poezie romantică, 2010 - Mențiune publicație „Algoritm literar” Concurs de poezie, noiembrie 2010 „Poezie și Suflor”, 2009 - revista Esențe - participare și publicare concurs poezie și proză, publicarea textelor într-un volum colectiv.

„Există un loc numit poezie, un loc departe, dacă ne grăbim spre el, dar atunci când ne plimbăm până la el e foarte aproape!”

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco